

世博高新醫院
SHIBO HIGH-TECH HOSPITAL

家门口北京大学

健康热线 232 6666

一司机二次酒驾遇交警温情执法

先陪孩子参加高考再去蹲班房

本报5月10日讯(记者 胡泉 通讯员 于钧波) 酒驾司机遇交警弃车逃跑。被抓住后,民警得知,该司机孩子将参加春季高考,便将其车辆暂扣,让其回家先陪孩子参加高考,待考试结束后,再接受处罚。

9日15时30分,正在桓台铁西路和建设街路口执勤的桓台县交警大队民警接到缉查布控系统报警,一名有酒驾记录的驾驶人将驾车经过该路口。民警随即在路口摆停了这辆车。

“我们刚准备让驾驶人接受检查,他把车门打开,掉头就跑。”当天执勤的民警说。民警立即开始追。驾驶员跑进附近村子,消失了踪影。这时一位女子告诉民警,她刚出门一会儿,再回家时发现家门被反锁了。

民警判断逃跑的驾驶员可能躲到了女子家中。经过联系,女子的丈夫和民警一同从邻居家翻墙进到家中。三分钟后,民警找到了藏在居民家厕所的驾驶员。驾驶员李某当天中午喝了3瓶啤酒,下午驾车时发现有民警查车,怕被查处会影响孩子考试,便弃车逃跑躲避处罚。

“李某血液内酒精含量31mg/100ml,属饮酒后驾驶,李某为二次酒驾,李某将面临吊销驾驶证两年,10日以下行政拘留,罚款1000元的处罚。考虑到李某的孩子12日将参加高考,便将其车辆暂扣,让他先陪孩子安心参加高考,待考试结束后,再编个要出差的理由来交警大队接受处罚。”民警说。

赶了两小时路,从临淄到张店游玩



人比花娇花无色,花在人前亦黯然。这是妈妈(左一)21岁那年第一次去张店玩和好闺蜜在公园的留影。

1979年,在自行车都是比较少见的年代,妈妈说,她们先从临淄齐都镇骑了半个多小时的自行车到辛店,再从辛店坐了一个多小时的公交车才到张店。光在路上就花费了近2个小时,但她们却特别开心。而现

在,我开车带着妈妈从临淄到淄博市人民公园只需40分钟。妈妈总是感叹时代的进步,念叨我们生活在好时代里,要珍惜现在的生活。

妈妈教给我的东西很多很多。除了珍惜生活,妈妈对我最大的影响是她乐观的精神。上世纪90年代末,人到中年的爸爸和妈妈都下岗了。妈妈总是说,“没关系的,没有过不去的坎。”后来,妈妈和爸爸一起推销办公用品,生意渐渐好起来。直到现在,当生活和工作遇到困难的时候,妈妈鼓励的声音还犹在耳旁。



齐鲁母亲常青(左一)和闺蜜在公园合影。摄于1979年。

现在妈妈已儿孙绕膝,希望她每天能够开心快乐。(齐鲁)

本报记者 罗静 整理

万斤爱心苹果 送到沂源困难群众手里



沂源县逸静园老年康复中心的老人吃上“沂源红”爱心苹果。

本报5月10日讯(记者 李洋 通讯员 崔小芸) 近日,1万4千斤“沂源红”苹果,从沂源县中庄镇黄土崖村运到了沂源县逸静园老年康复中心、沂源县精神病防治院、沂源县园林局、沂源县华阳能源设备有限公司,让老人、病人、护林员和困难职工吃上了正宗的“沂源红”。

这批苹果由山东齐飞文化传媒有限公司、山东金力

特管业有限公司、山东统一陶瓷科技有限公司三家企业购买,经沂源县红十字协会牵线搭桥,赠予当地最需要的人群。此次爱心活动既帮助果农销售了苹果,又给困难群众改善了生活。山东齐飞文化传媒有限公司负责人表示,这次的爱心捐助只是一个开始,以后我们还将联合更多社会力量,更精准更高效帮助更多困难群众。